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Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο
Σχολή Διοίκησης και Οικονομίας
Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμό
25 / 9 / 2020
Ωρολόγιο Πρόγραμμα Μαθημάτων ΕΛΜΕΠΑ (1ο και 2ο έτος)
Χειμερινό Εξάμηνο 2020 -2021

Τρόπος Διδασκαλίας:  (α) Για τα μαθήματα που παρουσιάζονται μέσω livestreaming από τα αμφιθέατρα του Τμήματος (χωρίς συμμετοχή φοιτητών) θα μπορείτε να τα παρακολουθήσετε μέσω υπολογιστή από τους εξής συνδέσμους: 
Για το Αμφ. Γ: http://opencourses-stream.hmu.gr/liveapp/live_viewer.php?cid=3 
Για το Αμφ. Δ: http://opencourses-stream.hmu.gr/liveapp/live_viewer.php?cid=2  
(β) Για τα μαθήματα που πραγματοποιούνται εξ αποστάσεως μέσω e-class θα πρέπει να ανατρέξετε στις αντίστοιχες σελίδες  τους στο e-class για περισσότερες πληροφορίες, καθώς και το αν τα μαθήματα αυτά θα πραγματοποιηθούν με σύγχρονο ή ασύγχρονο τρόπο.
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* Το Δίκαιο Ι (Αστικό Δίκαιο) θα ξεκινήσει την Τρίτη 6 Οκτωβρίου. Εκτιμώμενη ημερομηνία έναρξης της Πληροφορικής, της Οργανωσιακής Συμπεριφοράς και των Business English η Δευτέρα 12 Οκτωβρίου. Παρακαλούμε να παρακολουθείτε τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του Τμήματος και στις σελίδες των μαθημάτων στην πλατφόρμα eclass (eclass.hmu.gr) 
* Για τις πρώτες εβδομάδες του Οκτωβρίου, οι φοιτητές του πρώτου εξαμήνου έχουν δυνατότητα πρόσβασης στο eclass των μαθημάτων χωρίς κωδικούς. Δείτε σχετικές οδηγίες στην ιστοσελίδα του τμήματος.
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