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ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ       
  

   ΣΧΟΛΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ 

           ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
3

Αγαπητή/Αγαπητέ Φοιτήτρια/Φοιτητή,

To Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμού της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου σας καλωσορίζει και σας συγχαίρει για την επιτυχία σας.

Παρακάτω δίδονται πληροφορίες αναφορικά με την έναρξη και συνέχιση της φοίτησής σας.

Ειδικότερα: 

Με την ολοκλήρωση της εγγραφή σας στο Τμήμα αποκτάτε:
	1. Αριθμό Μητρώου
	Είναι μοναδικός για τον κάθε φοιτητή/τρια ο οποίος και θα σας συνοδεύει καθ’ όλη τη διάρκεια της φοίτησής σας.

	2. Κωδικούς πρόσβασης
Προσοχή! Οι κωδικοί πρόσβασης είναι αυστηρά προσωπικοί.

	Θα χρησιμοποιούνται για την είσοδό σας στις προσωποποιημένες ηλεκτρονικές υπηρεσίες του Ιδρύματος (e-υπηρεσίες)  μέσω του https://www.hmu.gr/hmu/11566  π.χ ηλεκτρονική τάξη (eClass), ηλεκτρονικό ταχυδρομείο,  κλπ ή υπηρεσίες ομόσπονδων φορέων όπως π.χ απόκτηση ακαδημαϊκής ταυτότητας, υπηρεσία επιλογής ακαδημαϊκών συγγραμμάτων  EUDOXUS κλπ.



1. Εκδήλωση Υποδοχής  Πρωτοετών Φοιτητών
Την Τετάρτη 18 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 10.00-13.00 στο Αμφιθέατρο Γ θα πραγματοποιηθεί Εκδήλωση Υποδοχής των πρωτοετών φοιτητών. Προσκαλείστε να παρευρεθείτε καθώς θα υπάρξει ενημέρωση από το τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμού για θέματα που άπτονται των σπουδών σας καθώς και τις υπηρεσίες  που παρέχει το Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο. 
Θα υπάρξει νεώτερη ανακοίνωση με το πρόγραμμα της εκδήλωσης.

2. Δήλωση μαθημάτων  Α’ εξαμήνου
Η δήλωση των μαθημάτων του Α’ εξαμήνου γίνεται από τη Γραμματεία κατά την εγγραφή σας. Για τα επόμενα εξάμηνα φοίτησης, η ανανέωση εγγραφής και η δήλωση των μαθημάτων θα πραγματοποιείται ηλεκτρονικά, μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος (University Student System) εισόδου των φοιτητών, σε ημερομηνίες που θα ορίζονται από το τμήμα και θα ανακοινώνονται στην ιστοσελίδα του τμήματος. Προσοχή! Παρακαλείστε μην αμελείτε την εγγραφή. Οι προθεσμίες τηρούνται αυστηρ
3. Μαθήματα του προγράμματος σπουδών σας

Τα μαθήματα του προγράμματος σπουδών σας αναφέρονται στην ιστοσελίδα του τμήματος https://bat.hmu.gr/proptyxiakes/mathhmata-kateythynshs-dioikhshs-epicheirhsewn/
4. Εγγραφή στο eClass
Καλείστε να εγγραφείτε  στα μαθήματα  στο Σύστημα Διαχείρισης Ηλεκτρονικών Μαθημάτων (eClass) με την χρήση των προσωπικών σας κωδικών προκειμένου να λαμβάνετε πληροφορίες από τους εκπαιδευτικούς των μαθημάτων σας.
5. Βεβαιώσεις σπουδών 

Τα αιτήματά σας για βεβαίωση εγγραφής/ βεβαιώσεις σπουδών κατά τη διάρκεια της φοίτησής σας  γίνονται ηλεκτρονικά μέσω του ηλεκτρονικού συστήματος (University Student System) https://student.hmu.gr/ με την χρήση των προσωπικών κωδικών σας και τις παραλαμβάνετε ψηφιακά υπογεγραμμένες μέσω του webmail.edu.hmu.gr.
6. Αναστολή φοίτησης
Δίνεται η δυνατότητα αναστολής φοίτησης («πάγωμα χρόνου») για λόγους στράτευσης, υγείας ή οικονομικούς.
Η αίτηση πραγματοποιείται με την αποστολή υπεύθυνης δήλωσης μέσω του gov.gr από τον/την ενδιαφερόμενο/η φοιτητή/τρια  στην ηλεκτρονική διεύθυνση της γραμματείας του τμήματος (secretariat-bat@hmu.gr) πριν την έναρξη του εξαμήνου συνοδευόμενη με το ανάλογο δικαιολογητικό.
7. Ακαδημαϊκή ταυτότητα 

Για την απόκτηση της ακαδημαϊκής σας ταυτότητας, θα πρέπει να εισέλθετε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα https://academicid.minedu.gov.gr/  με τη χρήση των προσωπικών κωδικών που έχετε παραλάβει από τη γραμματεία προκειμένου να κάνετε την αίτησή σας.

Προσοχή! Κατά την αίτησή σας για απόκτηση ακαδημαϊκής ταυτότητας το όνομά σας θα πρέπει να  αναφέρεται ακριβώς όπως είναι γραμμένο και στην αστυνομική σας ταυτότητα.
8. Ιστότοπος του τμήματος & κοινωνικά δίκτυα 
Καλείστε να περιηγείστε καθημερινά στην ιστοσελίδα του τμήματος https://bat.hmu.gr η οποία ανανεώνεται συνεχώς με πληροφορίες που σας αφορούν καθώς και να εγγραφείτε στα κοινωνικά δίκτυα του τμήματος.
9. Επικοινωνία με  τη γραμματεία του τμήματος 

Για θέματα που σας αφορούν, παρακαλείστε να επικοινωνείτε:

α. μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση secretariat-bat@hmu.gr
b. Προσωπικά ή τηλεφωνικά (2810 379613, 9682) στις ημέρες και ώρες εξυπηρέτησης κοινού   Δευτέρα -Τετάρτη-Παρασκευή 12.00-14.00.
Τις πιο θερμές ευχές μας για καλή φοίτηση!

Εκ μέρους της  Γραμματείας του Τμήματος

        Αφροδίτη Φανουράκη

                Προϊσταμένη  

Εσταυρωμένος, Ηράκλειο, 71004 Κρήτη
Email: secretariat-bat@hmu.gr
Tel.: +30 2810 379682, 379613

