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Φοιτητές εισαχθέντες έως και το 2018-2019 στο Πρόγραμμα Σπουδών «Διοίκηση Επιχειρήσεων» του ΤΕΙ Κρήτης θα πρέπει να έχουν ως οδηγό τους το πρόγραμμα σπουδών της κατεύθυνσης τους όπως φαίνεται στην αριστερή στήλη του παρακάτω πίνακα. Προκειμένου να ολοκληρώσουν τις σπουδές τους και να λάβουν το πτυχίο ΤΕΙ, θα πρέπει να περάσουν τα μαθήματα που περιλαμβάνονται στο αρχικό τους  πρόγραμμα σπουδών.
Φοιτητές που ολοκληρώνουν επιτυχώς όλες τους τις υποχρεώσεις (μαθήματα του προγράμματος σπουδών τους, πρακτική και πτυχιακή εργασία) και κατά το εαρινό εξάμηνο ολοκλήρωσαν το 12ο εξάμηνο φοίτησης τους, εφόσον επιθυμούν, θα μπορούν μετά από αίτησή τους, να ενταχθούν στο πρόγραμμα του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου (ΕΛΜΕΠΑ). Μετά από την επιτυχή παρακολούθηση επιπλέον μαθημάτων (εντός ενός έτους)  θα μπορούν να αποκτήσουν το πτυχίο του ΕΛΜΕΠΑ. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του τμήματος.
Ι. Κατεύθυνση ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Όλοι οι φοιτητές/τριες  μπορούν να δηλώνουν χωρίς όριο κατά τις ημερομηνίες 
 04-30/10/2024 μαθήματα του προγράμματος σπουδών τους που διδάσκονται το χειμερινό εξάμηνο (βλ. Πιν. Ι.).
Όλα τα υπόλοιπα μαθήματα θα μπορούν να τα δηλώσουν και να τα εξεταστούν αρκεί να τα έχουν δηλώσει τουλάχιστον μια φορά στο παρελθόν (εμβόλιμη εξέταση) κατά τις ημερομηνίες 01-30/11/2024. 
· Για την ολοκλήρωση της δήλωσης θα πρέπει να πατήσετε το πλήκτρο “Υποβολή” που εμφανίζεται στην σελίδα της δήλωσής σας, χωρίς αυτήν την ενέργεια η δήλωση δεν καταχωρείται στο σύστημα.
· Όταν ολοκληρώνετε τη Δήλωσή σας είναι απαραίτητο να την εκτυπώνετε πάντα, ώστε να ελέγξετε αυτό  που έχετε κάνει και να σιγουρευτείτε ότι έχετε δηλώσει τα μαθήματα που επιθυμείτε.
· Ως αποδεικτικό Υποβολής της Δήλωσης, στην περίπτωση που υπάρξει κάποιο πρόβλημα με το πληροφοριακό σύστημα, ισχύει η εκτύπωση της μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας και με ημερομηνία και ώρα αυτή που αναγράφεται ως ημερομηνία και ώρα τελευταίας υποβολής στο πληροφοριακό σύστημα.
· Βελτίωση βαθμού: Φοιτητές που βρίσκονται κοντά στην ολοκλήρωση των σπουδών τους (Δ.Μ≥180), μπορούν να κάνουν αίτημα για βελτίωση βαθμού έως 5 μαθήματα. Η δήλωση πρέπει να γίνει το αργότερο 15 ημέρες πριν την έναρξη της εξεταστικής. Ο νέος βαθμός τον οποίο θα λάβουν θα είναι και ο τελικός βαθμός του μαθήματος (είτε μικρότερος είτε μεγαλύτερος)
· Στον παρακάτω πίνακα έχετε τη δυνατότητα να δείτε 
Στήλη Ι: Τα μαθήματα του προγράμματος σπουδών της Κατεύθυνσης Διοίκησης Επιχειρήσεων

Στήλη ΙΙ:  Τα αντίστοιχα μαθήματα στο πρόγραμμα σπουδών του ΕΛΜΕΠΑ και τους τίτλους με τους οποίους μπορείτε να τα βρείτε στο ωρολόγιο πρόγραμμα εφόσον διδάσκονται αυτό το εξάμηνο
νο
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