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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΛΜΕΠΑ
(έτος εισαγωγής 2019-20 και μετά)
Οδηγίες ανανέωσης εγγραφής/ δήλωσης μαθημάτων 
Παρακαλούμε διαβάστε με προσοχή τις παρακάτω οδηγίες που αφορούν στις δηλώσεις μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου 2023-2024: 

· Δηλώθηκαν στους πρωτοετείς τα μαθήματα του εξαμήνου τους. Επιπλέον εντάχθηκαν αυτόματα σε τμήμα Εργαστηρίου Πληροφορικής βάσει επιθέτου. 

· Κανόνες δήλωσης μαθημάτων 

	Από το 3ο – 8ο εξάμηνο
	Δήλωση έως  7 μαθήματα 
(χειμερινών  εξαμήνων)

	Από εξάμηνο ≥ 9ου 
	Δήλωση έως 9 μαθήματα (χειμερινού ή εαρινού εξαμήνου)
Για τη δήλωση των μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου απαραίτητη προϋπόθεση είναι να έχουν δηλωθεί τουλάχιστον μια φορά στο παρελθόν.


· Φοιτητές στους οποίους εκκρεμούν υποχρεωτικά μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων οφείλουν να τα δηλώσουν κατά προτεραιότητα.
· Φοιτητές που βρίσκονται στο 5ο εξάμηνο οφείλουν να δηλώσουν την προχωρημένη Κατεύθυνση που επιθυμούν να ακολουθήσουν και να δηλώνουν τα μαθήματα της κατεύθυνσής τους.
· Για την ολοκλήρωση της δήλωσης θα πρέπει να πατήσετε το πλήκτρο “Υποβολή” που εμφανίζεται στην σελίδα της δήλωσής σας, χωρίς αυτήν την ενέργεια η δήλωση δεν καταχωρείται στο σύστημα.
· Όταν ολοκληρώνετε τη Δήλωσή σας είναι απαραίτητο να την εκτυπώνετε πάντα, ώστε να ελέγξετε αυτό  που έχετε κάνει και να σιγουρευτείτε ότι έχετε δηλώσει τα μαθήματα που επιθυμείτε.
· Ως αποδεικτικό Υποβολής της Δήλωσης, στην περίπτωση που υπάρξει κάποιο πρόβλημα με το πληροφοριακό σύστημα, ισχύει η εκτύπωση της μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας και με ημερομηνία και ώρα αυτή που αναγράφεται ως ημερομηνία και ώρα τελευταίας υποβολής στο πληροφοριακό σύστημα.
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