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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΕΛΜΕΠΑ
(έτος εισαγωγής 2019-20 και μετά)
Οδηγίες ανανέωσης εγγραφής/ δήλωσης μαθημάτων 
Παρακαλούμε διαβάστε με προσοχή τις παρακάτω οδηγίες που αφορούν στις δηλώσεις μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου: 

· Η ανανέωση εγγραφής  και η δήλωση των μαθημάτων θα πραγματοποιηθεί  ηλεκτρονικά από την Πέμπτη 22/02/2024 εως και την  Παρασκευή 08/03/2024 και ώρα 23.59.
· Από το 2ο εξάμηνο και στο εξής, οι πρωτοετείς φοιτητές δηλώνουν μόνοι τους τα μαθήματα των εξαμήνων τους.
· Κατά το εαρινό εξάμηνο φοίτησης πραγματοποιούνται τα μαθήματα του 2ου , 4ου 6ου και 8ου εξαμήνων

· Από το 3ο - 8ο εξάμηνο φοίτησης μπορείτε να δηλώνετε έως και 7 μαθήματα συνολικά ανά εξάμηνο.
· Κατά το διάστημα από τις 09-22/3/2024 θα ανοίξει το πληροφοριακό σύστημα αποκλειστικά για τους φοιτητές που βρίσκονται σε εξάμηνο  ≥ 9ου ώστε όσοι/όσες το επιθυμούν να δηλώσουν και μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου (αρκεί να τα έχουν παρακολουθήσει τουλάχιστον μια φορά) ώστε να μπορέσουν να τα εξεταστούν στην εξεταστική του εαρινού εξαμήνου (Εμβόλιμη εξεταστική)  
· Συνολικός αριθμός δήλωσης μαθημάτων από εξάμηνο ≥ 9ου είναι τα 9 μαθήματα (είτε αυτά είναι μόνο μαθήματα  του εαρινού εξαμήνου είτε εαρινού και εμβόλιμης)
· Η ηλεκτρονική διεύθυνση για τις δηλώσεις των μαθημάτων είναι: https://student.hmu.gr με την χρήση των προσωπικών κωδικών σας. Μετά την ολοκλήρωση της δήλωσης πατάτε «Αποστολή» και εκτυπώνετε ή αποθηκεύετε τη δήλωσή σας.
· Φοιτητές στους οποίους εκκρεμούν μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων οφείλουν να τα δηλώσουν κατά προτεραιότητα. Επομένως, π.χ οι φοιτητές του 4ου εξαμήνου δηλώνουν κατά προτεραιότητα τα μαθήματα που οφείλουν από το 2ο εξάμηνο.
· Αναφορικά με τη δήλωση κατεύθυνσης αυτή μπορεί να αλλάξει μόνο μια φορά οπότε παρακαλείστε να είστε όσο το δυνατόν περισσότερο αποφασισμένοι όταν δηλώνετε την κατεύθυνσή σας. 

Από τη Γραμματεία του τμήματος  

Estavromenos, Heraklion, 71004 Crete, Greece
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