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ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
                                           
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ & ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ



Κατατακτήριες εξετάσεις ακαδημαϊκού έτους 2024-2025

Ενημερώνομε τους/τις υποψηφίους/ες που έχουν δηλώσει ότι επιθυμούν  να συμμετάσχουν στις κατατακτήριες εξετάσεις του τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμού της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου του ακαδημαϊκού έτους 2024-2025, ότι η διεξαγωγή τους θα πραγματοποιηθεί από 04-09/12/2024 σύμφωνα με το επισυναπτόμενο πρόγραμμα.

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι υπέβαλαν αίτηση με τα απαιτούμενα δικαιολογητικά́ κατά́ την προθεσμία (1-15/11/2024), σύμφωνα με την υπό́ στοιχεία Φ1/192329/Β3/13-12-2013 υπουργική́ απόφαση.

Για την εξακρίβωση της ταυτότητας προσκομίζεται δελτίο αστυνομικής ταυτότητας ή άλλο επίσημο δημόσιο έγγραφο πιστοποίησης της ταυτότητάς του.

Κατά την πρώτη ημέρα των εξετάσεων οι υποψήφιοι υποχρεούνται να βρίσκονται στο χώρο των εξετάσεων μισή ώρα νωρίτερα. Τις υπόλοιπες ημέρες, υποχρεούνται να προσέρχονται δέκα (10’) νωρίτερα.

Χρωματιστά μελάνια, εκτός του μπλε και του μαύρου, και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο αναγνώρισης στο γραπτό δοκίμιο αποκλείουν το γραπτό από τη βαθμολόγηση.
Παραμένομε στη διάθεσή σας για περαιτέρω πληροφορίες.

Με εκτίμηση,

Αφροδίτη Φανουράκη 

Προϊσταμένη Γραμματείας Τμήματος
