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ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΩΝ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ Π.Δ 407/80 ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ 

 ΓΙΑ ΤΟ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2019-2020
Η Συνέλευση του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμού της Σχολής Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου στην υπ’αριθμ. 4 συνεδρίαση της στις 08.07.2019 και την με αριθμό 07|18.07.2019 συνεδρίαση της συγκλήτου του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, αποφάσισε τη δημοσίευση πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την πρόσληψη τεσσάρων (4) θέσεων διδασκόντων βάσει του άρθρου Π.Δ 407/80, για το Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμού, για το χειμερινό και εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2019-2020, με την επιφύλαξη των απαιτούμενων πιστώσεων για τη διδασκαλία και την υποστήριξη των μαθημάτων του Τμήματος με γνωστικά αντικείμενα:
1. Νομικά – Δίκαιο (χειμερινό εξάμηνο)

2. Αγγλικά (χειμερινό – εαρινό εξάμηνο)

3. Ανθρώπινοι Πόροι (χειμερινό – εαρινό εξάμηνο)

4. Διοίκηση Επιχειρήσεων και Ποιότητα (χειμερινό – εαρινό εξάμηνο)

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τα παρακάτω δικαιολογητικά:

1. Αίτηση υποψηφιότητας 

2. Αναλυτικό βιογραφικό σημείωμα επιστημονικών δημοσιεύσεων (σε έντυπη και σε ηλεκτρονική μορφή)

3. Αντίγραφα των τίτλων σπουδών τους (αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορηγηθεί από ΑΕΙ του Εξωτερικού πρέπει να συνοδέυονται από βεβαίωση ισοτιμίας του ΔΙΚΑΤΣΑ ή ΔΟΑΤΑΠ),
4. Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα αναφέρεται : α) η οργανική θέση στην οποία υπηρετούν και β) ότι δεν μεσολάβησε γεγονός που να αποτελεί νόμιμο κώλυμα στην πρόσληψή τους (αφορά όσους κατέχουν και άλλη θέση στο Δημόσιο, σε Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ. ή στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα).

δηλώνοντας τα γνωστικά αντικείμενα στα οποία εμπίπτουν, έως τη Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2019 (σφραγίδα Ταχυδρομείου), στην παρακάτω διεύθυνση:
Ελληνικό Μεσογειακό Πανεπιστήμιο, 

Γραμματεία Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμού, 
Σχολή Επιστημών Διοίκησης και Οικονομίας (ΣΕΔΟ)
Εσταυρωμένος, 

ΤΚ71410, 

Ηράκλειο Κρήτης

Υπόψη κας Αφροδίτης Φανουράκη και|ή κ. Αντώνη Κλωναρίδη, τηλ 2810379613 και 2810379679 αντίστοιχα.
Τα ανωτέρω των περιπτώσεων 2,3 και 4 υποβάλλονται σε τρία (3) αντίτυπα σε ηλεκτρονική μορφή (CD ή άλλο αποθηκευτικό μέσο) και σε ένα (1) αντίτυπο σε έντυπη μορφή, το οποίο θα βρίσκεται στη Γραμματεία του Τμήματος στη διάθεση των μελών της επιτροπής, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Όσοι επιλεγούν και κατέχουν και άλλη θέση στο Δημόσιο, σε Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ. ή στον

ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, θα πρέπει να εξασφαλίσουν από την υπηρεσία τους άδεια απουσίας και να προσκομίσουν πριν την υπογραφή της σχετικής σύμβασης άδεια άσκησης ιδιωτικού έργου με αμοιβή, η οποία θα έχει χορηγηθεί ύστερα από προηγούμενη σύμφωνη αιτιολογημένη γνώμη του οικείου υπηρεσιακού συμβουλίου.

Καθηγητές/υπηρετούντες λέκτορες άλλων Α.Ε.Ι. θα πρέπει να προσκομίσουν πριν την υπογραφή της σχετικής σύμβασης, βεβαίωση του Προέδρου του Τμήματος στο οποίο υπηρετούν από την οποία να προκύπτει ότι έχει ενημερωθεί η Συνέλευση του Τμήματος και ότι δεν παρεμποδίζεται η εκπλήρωση των διδακτικών και ερευνητικών τους υποχρεώσεων.

Όσοι επιλεγούν και δεν κατέχουν και άλλη θέση στο Δημόσιο, σε Ν.Π.Δ.Δ. ή Ν.Π.Ι.Δ. ή στον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, πρέπει να προσκομίσουν άμεσα:

i) γνωματεύσεις (α) παθολόγου ή γενικού ιατρού και (β) ψυχιάτρου, είτε του δημοσίου είτε ιδιωτών, που να πιστοποιούν την υγεία των υποψηφίων προκειμένου να ασκήσουν τα καθήκοντα της αντίστοιχης θέσης.

Επίσης η υπηρεσία θα αναζητήσει αυτεπαγγέλτως τα παρακάτω δικαιολογητικά :

ii) πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης

iii) αντίγραφο ποινικού μητρώου δικαστικής χρήσης και

iv)  πιστοποιητικό αρμόδιου Στρατολογικού Γραφείου (τύπου Α) από το οποίο να προκύπτει ότι ο υποψήφιος δεν έχει στρατολογικές ή χρηματικές υποχρεώσεις ή ότι έχει απαλλαγεί νόμιμα από αυτές.

Πολίτες κράτους-μέλους της Ευρωπαϊκής Ένωσης, οφείλουν να υποβάλουν εκτός των παραπάνω δικαιολογητικών και πτυχίο ή μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών Ελληνικού ΑΕΙ ή απολυτήριο Ελληνικού Λυκείου ή εξαταξίου Γυμνασίου ή πιστοποιητικό ελληνομάθειας Γ1 επιπέδου από το Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας, από το οποίο θα αποδεικνύεται η πλήρης γνώση και άνετη χρήση της Ελληνικής Γλώσσας.
Ο Πρόεδρος του Τμήματος
Αλέξανδρος Αποστολάκης

Αναπληρωτής Καθηγητής
